

**Obraz totality: 34 let po roce 1989 bude na Hradě komunistický rozvědčik a bývalí disidenti opět stojí před soudem! Předlistopadový disident dostal 6 měsíců s podmínkou na rok a půl za to, že chtěl sundat ukrajinskou vlajku z Národního muzea a soudce v odůvodnění argumentoval tím, že pachatel byl za podobný akt odsouzen již v dubnu 1989! Soudy v Česku tak nově vytahují na disidenty už i rozsudky komunistických lidových senátů, za které byli dávno rehabilitováni! Fialův “brejličkový” teror se rozjíždí naplno!**

[aeronet.news/obraz-totality-34-let-po-roce-1989-bude-na-hrade-komunisticky-rozvedcik-a-byvali-disidenti-opet-stoji-pred-soudem-predlistopadovy-disident-dostal-6-mesicu-s-podminkou-na-rok-a-pul](https://www.aeronet.news/obraz-totality-34-let-po-roce-1989-bude-na-hrade-komunisticky-rozvedcik-a-byvali-disidenti-opet-stoji-pred-soudem-predlistopadovy-disident-dostal-6-mesicu-s-podminkou-na-rok-a-pul)

Vedoucí kolotoče

Bře 6, 2023

## Z domova



**Obraz totality: 34 let po roce 1989 bude na Hradě komunistický rozvědčik a bývalí disidenti opět stojí před soudem! Předlistopadový disident dostal 6 měsíců s podmínkou na rok a půl za to, že chtěl sundat ukrajinskou vlajku z Národního muzea a soudce v odůvodnění argumentoval tím, že pachatel byl za podobný akt odsouzen již v dubnu 1989! Soudy v Česku tak nově vytahují na disidenty už i rozsudky komunistických lidových senátů, za které byli dávno rehabilitováni! Fialův “brejličkový” teror se rozjíždí naplno!**

Pan doktor a advokát JUDr. Norbert Naxera nás o víkendu do redakce informoval o naprosto neuvěřitelném rozsudku, který padl na Obvodním soudu pro Prahu 1 již 13. února tohoto roku. Známy disident před listopadem 1989 a **občanský aktivista z Holešovské výzvy pan Slávek Popelka byl zatím nepravomocně odsouzen na 6 měsíců do vězení s podmínkou na 18 měsíců za to, že usiloval o odstranění ukrajinské vlajky z budovy Národního muzea.**

A to proto, že se oprávněně domníval, že tento nezodpovědný akt vyvěšení ukrajinské vlajky jako jedné z válčících stran v konfliktu na Donbasu vyvolá aktivizaci v české společnosti a lidé budou chtít vlajku odstranit jako provokativní symbol pokračování války a násilně vniknou do Národního muzea, protože Národní muzeum je symbolem českého a nikoliv ukrajinského národa. Soud však dospěl k názoru, že informace adresovaná správě Národního muzea ohledně odstranění vlajky byla poplašnou zprávou. Soud došel k závěru, že násilné vniknutí do budovy muzea nehrozilo, a tudíž prý mělo jít o poplašnou zprávu.



ČESKÁ REPUBLIKA  
**ROZSUDEK**  
**JMÉNEM REPUBLIKY**

Obvodní soud pro Prahu 1 rozhodl samosoudcem JUDr. Lukášem Svrčkem v hlavním líčení konaném dne 13. 2. 2023 v Praze

**takto:**

**Obžalovaný**

**Jaroslav Popelka**

**je vinen, že**

dne **15. 11. 2022** v dopoledních hodinách, na adrese Václavské náměstí 1700/68, Praha 1, ručně sepsal a předal na podatelně Národního muzea dopis ve znění „Dobrý den, získali jsme informace, že některé radikální skupiny se chystají vniknout násilím do budovy Národního muzea a odstranit vlajku Ukrajiny, popř. použít zápalné střely. V zájmu zabránění násilí a případného poškození budovy vás prosíme o sejmutí uvedené vlajky alespoň na kritický den 17. listopadu kdy v Praze budou desetitisíce lidí“, přičemž předtím dne 5. 11. 2022 ve 13:04 hod. zaslal na e-mailovou adresu Policie ČR krpa.kr.evidence@pcr.cz a dne 7. 11. 2022 v 16:30 hod. předal Ochranné službě Úřadu vlády ČR, se sídlem Nábřeží E. Beneše 4, Praha 1, zprávu obsahující mimo jiné sdělení „Žádáme policii, aby odstranila vlajku Ukrajiny umístěnou před úřadem vlády i na dalších veřejných místech, zjistila viníky a předala je orgánům činným v trestním řízení. V případě, že tak neučiní Holešovská výzva vyzve občany na shromáždění 17. listopadu a své příznivce aby sami odstranili symboly fašistického režimu“,

**tedy**

sdělil právnické osobě poplašnou zprávu, která je nepravdivá,

První strana rozsudku

Naprosto neuvěřitelné je ovšem to, že soudce v odůvodnění rozsudku odkazuje na minulou “trestnou” činnost aktivisty, za kterou si šel sednout natvrdo na 4 měsíce. Jenže, soudce neodkazoval na rozsudek z poslední doby, ale na **rozhodnutí lidového senátu ze dne 4. 4. 1989 u soudu v Brně, kde si Slávek Popelka vyslechl rozsudek 4 měsíců nepodmíněně za šíření letáků, za svolávání demonstrací a za výzvy KSČ k demisi.**

Ano, soudce tak do odůvodnění rozsudku v roce 2023 argumentuje rozsudkem lidového senátu v Brně z roku 1989, kde byl disident odsouzen na 4 měsíce za protistátní činnost! Obrázek z rozsudku máte o několik odstavců v článku níže. Skeny z rozsudku publikujeme se souhlasem pana Popelky, jak nás informoval pan doktor Naxera.

Soudy po 34 letech v ČR dělají z bývalých disidentů recidivisty za jejich politickou činnost před rokem 1989

A soudce na Praze 1 měl zjevně na háku skutečnost, že tyto rozsudky nad disidenty před rokem 1990 byly rehabilitovány a žádný soud nemá dnes právo argumentovat v odůvodněních rozsudky lidových senátů před rokem 1989. Tohle je zkrátka návrat totality se vším všudy a není divu, že Češi balí kufry a emigrují z ČR do ciziny. Dostáváme do redakce od našich čtenářů informace, že se rozhodli pro emigraci. Je to smutné, ale bohužel, vyhazovy z práce a dokonce ze škol kvůli občanskému aktivismu proti válce na Ukrajině si vybírají první oběti.



Petr Pavel a Petr Fiala

Někomu to může připadat jako unáhlené, ale ve chvíli, kdy národ si zvolí na Hrad komunistického rozvědčíka a předsedu místní stranické organizace KSČ v roce 1989, a když české soudy odsuzují bývalé disidenty za aktivismus a argumentují rozsudky za podobnou činnost před rokem 1989, tak v takové situaci je zjevné, že totalita se vrátila do ČR institucionálně a se vším všudy. Pan doktor Naxera nám k tomu napsal:

*Celý rozsudek je absurdní, protože podobné jednání není, podle komentáře k trestnímu zákoníku sepsanému předsedou Nejvyššího soudu JUDr. Šámalem, vůbec trestným činem. V ČR neexistuje trestný čin hanobení vlajky nebo něco podobného a šíření poplašné zprávy je, když pachatel vyhrožuje něčím skutečně nebezpečným, např. že v nějaké budově je bomba, ne že z ní sundá vlajku. Nejvíce absurdní je, že soudce považuje za přitěžující okolnost “kriminální minulost” obviněného.*

*V odůvodnění je uvedeno že obžalovaný byl odsouzen k trestu odnětí svobody nepodmíněné v trvání 4 měsíců, a to rozhodnutím Městského soud v Brně ze dne 4. 4. 1989. **Slávek Popelka byl v roce 1989 odsouzen ze šíření letáků, svolávání***

**demonstrací, za výzvu k demisi KSČ a výzvu k založení strany Zelených.** Myslel jsem, že podobné rozsudky vydané do roku 1989 ve zjevně politických procesech byly zrušeny, a nelze k nim proto přihlížet. Alespoň donedávna tomu tak bylo a političtí vězni odsouzení za odpor proti komunistickému režimu před rokem 1989 byli rehabilitováni, odškodňováni, oceňováni státním vyznamenáním apod.

Nyní, 33 let od listopadu 1989, se situace zřejmě změnila a bývalí disidenti, jako byl Popelka, jsou opět odsuzováni za politické trestné činy a jejich odsouzení za odpor proti komunistickému režimu je opět přitěžující okolností, hledí se na ně jako na recidivisty.

Totalita se vrátila do ČR spolu s Fialovou vládou Pětikoalice, už o tom není pochyb, režim znovu vyrábí disidenty a zavírá je do kriminálů, případně hrozí podmínkami

Sundat dnes někde v ČR ukrajinskou vlajku je tak stejně nebezpečně a Fialovým režimem stíhaný trestný čin stejně, jako kdybyste před rokem 1989 chtěli odněkud sundat vlajku Sovětského svazu. Je to úplně stejná rovina, soudy rozhodují úplně totožně, jako by rozhodovaly před rokem 1990.

**Za podobné aktivity jsou podobné a prakticky identické tresty, tedy okolo půl roku odnětí svobody, přičemž lze úplně abstrahovat od skutečnosti, jestli je tam podmínka anebo není, protože v principiální rovině to nehraje roli.** Důležité je to, že za občanský aktivismus znovu padají rozsudky a znovu máme u soudů procesy s politickými vězni, kteří se znelíbili režimu z ideového a ideologického hlediska. Slávek Popelka chtěl sundat ukrajinskou vlajku a dostal 4 měsíce s podmínkou na rok a půl.

7. Z e-mailové zprávy (č. l. 16 - 18), má soud prokázané, že z emailu : [redacted] na email krpa.kr.evidence@pcr.cz byla zaslána Výzva policii ČR, ve které bylo upozorňováno na skutečnost, že vyvěšením vlajky země, ve které prokazatelně vládne fašistický režim (Ukrajiny), je páchán trestný čin dle § 403 trestního zákoníku. Policie byla vyzvána k odstranění vlajky Ukrajiny umístěné před úřadem vlády a dalšími veřejnými místy, zjistila viníky a předala je orgánům činným v trestním řízení. Dále z emailu vyplývá upozornění, že v případě, kdy tak Polici neučiní, Holešovská výzva na shromáždění 17. 11. 2022 vyzve své příznivce, aby sami odstranili symboly fašistického režimu.
8. Ze sdělení Ochranné služby Vlády České republiky (č. l. 19 - 20), vyplývá, že dne 7. 11. 2022 v 16:30 hodin byla zástupcem iniciativy Holešovské výzvy (obžalovaným) předána Výzva k odstranění ukrajinské vlajky z Úřadu vlády a z dalších veřejných míst, a to do 17. 11. 2022, ochranné službě Vlády České republiky, která následně výzvu dále postoupila.
9. Z dopisu Holešovské výzvy (č. l. 21), vyplývá, že obžalovaný v zájmu zabránění násilí a případného poškození budovy národního muzea informoval o tom, že některé radikální skupiny se chystají vniknout násilím do budovy Národního muzea a odstranit vlajku Ukrajiny. Dále z dopisu vyplývá žádost o sejmutí vlajky alespoň na kritický den 17. 11. 2022.
10. Z úředního záznamu (č. l. 23), vyplývá, že dne 15. 12. 2022 proběhl telefonát Policie ČR s vedoucím bezpečnostního oddělení Národního muzea, Miroslavem Pastřáčkem (na čísle +420 [redacted] ve kterém sdělil, že dne 15. 11. 2022 přišel obžalovaný na podatelnu Národního muzea, vykřikoval tam různá hesla a předal dopis s výzvou k sundání ukrajinské vlajky, jinak by dne 17. 11. 2022 mohlo dojít k násilnému vniknutí a stržení vlajky.
11. Z opisu z evidence přestupků (č. l. 24), vyplývá, že obžalovaný nemá žádné záznam o spáchaných přestupcích.
12. Z opisu z evidence rejstříku trestů (č. l. 42), vyplývá, že obžalovaný byl odsouzen k trestu odnětí svobody nepodmíněně v trvání 4 měsíců, a to rozhodnutím Městského soud v Brně ze dne 4. 4. 1989 a dále odsouzen k trestu odnětí svobody s podmíněným odkladem jeho výkonu, a to rozhodnutím Městského soudu v Praze ze dne 7. 6. 2016, kdy se dne 3. 3. 2017 osvědčil.
13. Z výpisu z Centrální evidence stíhaných osob (č. l. 43 - 44), vyplývá, že proti obžalovanému momentálně není vedeno žádné další trestní stíhání.
14. **V rámci hodnocení skutkového stavu soud dospěl k následujícím závěrům:**
15. Poté, co soud provedl shora uvedené důkazy a zhodnotil je v souladu se zásadou volného hodnocení důkazů jak jednotlivě, tak v jejich vzájemných souvislostech (§ 2 odst. 6 trestního řádu), dospěl k závěru, že se obžalovaný bez jakýchkoliv důvodných pochybností (§ 2 odst. 5 trestního řádu) dopustil jednání popsaného ve výrokové části tohoto rozsudku, kterým naplnil skutkovou podstatu přečinu šíření poplašné zprávy podle § 357 odst. 2 trestního zákoníku.
16. Po provedeném dokazování soud dospěl k závěru, že je nepochybné, že se skutek stal tak, jak je popsán nyní v rozsudečném výroku, a že jej spáchal obžalovaný. Obžalovaný uvedl, že děj popsáný ve skutkové větě je pravdivý a jím napsaný, nicméně svého jednání nikterak nelituje a v podstatě uvedl, že má v plánu v něm pokračovat. Jeho vysvětlení ovšem nelze obsahově chápat jako doznání. Byť lze jednání obžalovaného částečně považovat za absurdní, stejně jako jeho výroky, že Národní muzeum rozstříleli v roce 1968 ukrajinští vojáci a že na něm visí symboly fašistického režimu, kdy tyto výroky zase vycházejí z kruciální neznalosti světové historie na straně obžalovaného, nelze je v žádném případě bagatelizovat, a to s ohledem na konsekvence současného světového dění. Jeho jednání tak uvedlo nepochybně minimálně Policii České republiky ve zvýšenou pohotovost a obezřetnost, jelikož takové jednání nebylo možno bez dalšího *a priori* vyloučit. Zprávu obžalovaného lze považovat za zprávu, která byla způsobilá vyvolat obavy z budoucích událostí zasahujících nepříznivě do života obyvatelstva, jelikož taková zpráva mohla

Shodu s prvopisem potvrzuje: Daniela Loudinová

Patrik Tušl a Tomáš Čermák protestovali pro změnu proti ukrajinské migraci a vnitro se rozhodlo, že z nich udělá exemplární příklady a zavřelo je nejprve do vazby a potom je u soudu odsoudili za údajné šíření nenávistných výroků. **Byla to Fialova výstraha obyvatelstvu, varování občanům ČR, aby nezasahovali do politiky vlády ČR a její podpory a podněcování války na Ukrajině.**

Jsou v tom zainteresováni členové vládní koalice, skrze klientské vazby na český zbrojní průmysl a obchodní firmy se zbraněmi. Válka na Ukrajině je lukrativní business nejen pro americké, ale i pro české zbrojovky a zbrojní firmy, které jsou napojeny lobbisticky na pětikoalici a Fialovu vládu. Proto jakékoliv protesty proti Ukrajině, Ukrajincům anebo proti válce na Ukrajině přímo ohrožují tyto zbrojní kšefty.

Válka na Ukrajině je obrovský business pro mafie u moci, proto zbrojní zakázky se točí, zbrojaři inkasují a důchodci jsou okrádáni za bílého dne přímo ve sněmovně

A aby ty protesty lidí z ulice se nezesilovaly a nedošlo k opakování té ohromné demonstrace na Václavském náměstí 3. září 2022, tak bylo rozhodnuto vyslat výstrahy obyvatelstvu v podobě exemplárních rozsudků, tedy proti Tušlovi, Čermákovi a nyní i proti předlistopadovému disidentu Popelkovi. Je to vláda mafie, která používá mafiánské a zastrašovací metody.

Jenom už se nepoužívají hrozby typu mrtvé ryby zabalené v novinovém papíru, kterou někdo položí před dveře nepohodlné osobě jako vzkaz a hrozbu, ale **použije se výstraha v podobě nějakých rozsudků nad “dezinformátory” a “dezoláty”, které zastraší veřejnost, aby se neaktivizovala, nechodila do ulic na demonstrace proti Fialově režimu,** proti komunistickému rozvědčíkovi na Hradě, proti pětikoalici s Dozimetrem a jinými mrtvolami a kostlivci ve skříních, prostě aby obyvatelstvo drželo hubu a krok, stejně jako před rokem 1990.





Slávek Popelka, občanský aktivista

Přesně to je účelem těchto rozsudků proti občanským aktivistům. Není ani překvapivé, že vládní koalice provedla koncem minulého týdne ve sněmovně parlamentní puč a odebrala opozici právo vystupovat ve sněmovně proti návrhu novely zákona o důchodech. **Vládní koalice nakonec novelu prosadila ve sněmovně a okradla důchodce v ČR v průměru o 1 000 Kč měsíčně, takže čeští důchodci ponesou dopady inflace na svých bedrech, zatímco Fialova vláda bude dál dodávat zbraně a peníze Ukrajině** a k tomu navíc bude přijímat další Ukrajince, které vláda bude sociálně podporovat.

A ještě k tomu bude vláda nakupovat tanky, transportéry a stíhačky od USA, Německa a dalších zemí. Zatímco Fialova vláda bude s rozvědčíkem na Hradě vyzbrojovat Ukrajinu, čeští důchodci budou rýt ústy v zemi. Tohle všechno způsobila a spískala Fialova vláda, která spíš připomíná protilidovou juntou okrádající vlastní důchodce, zatímco vyzbrojuje cizí zemi do války.

Teror “brejličkového” profesora v roli premiéra proti českému lidu je přítom na počátku. Po nástupu agenta Pávka na Hrad začne teprve ta skutečná jízda, na to se připravte. Padesátá léta jsou zase zpátky! Svazáci sice mají dnes jiné košile, ale stejné kecy a hlavně stejné manýry proti těm, kdo nejdou s nimi. Umlčet opozici v parlamentu,

zablokovat opoziční tisk a média, obsadit všechny mocenské posty ve státě, včetně úřadu prezidenta a pozavírat odpůrce do kriminálů a zbytek společnosti tím vyděsit a donutit k držení jazyku za zuby.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



38

### Komentářů k článku

---

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat

od nových od starých od palců



V Německu nebo Polsku nejsou žádné ukrajinské vlajky vyvěšeny, proč u nás? Co je to u nás za zastydlé lezení do řitě někomu za každou cenu , předtím Tibet , také takové hysterické vyvěšování vlajek. Ten Švejek v nás pořád funguje.



VČEM JE FIALÍNO PROBLÉM, POPELKA JE KOŠÉR

## Izrael zakazuje jakékoli zobrazování ukrajinských symbolů



V Izraeli je na legislativní úrovni zakázáno jakékoli používání nebo předvádění ukrajinských symbolů.

Na autech, oblečení, ve formě tetování nebo jakéhokoli jiného libovolného obrázku ukrajinské vlajky – pokuta 10 000 šekelů, což se rovná asi třem tisícům dolarů.

Za použití vyobrazení svastiky je již pokuta mnohem významnější – 100 000 šekelů.

Žádný ze zákazů se přitom nevztahuje na státní symboly Ruské federace.

<https://tavriatv.ru/v-izraile-zapretili-lyubuyu-demonstracziyu-ukrainskoj-simvoliki/>



V článku jsou dobře popsány všechny politické kopance, co dělá tato pětidemolice a není vyloučeno, že nebude dále u vlády. Politika má svoje postupy a pokud je překročena míra, s nikým se nemazlí. Když

nám řekne Fiala , jsme ve válce a odbor Úřadu vlády musí potom korigovat tento projev, že šlo o metaforu , tak si lze položit otázku, na co máme premiéra, který si dělá z pusy latrínu. A mohl bych ještě pokračovat “veleduchem” Lipavským , který “dává” Rusku na budku a to je ministr zahraničí. Zeman věděl dobře, proč Lipavského nechtěl.



[https://youtu.be/n\\_KBE-J7SpY](https://youtu.be/n_KBE-J7SpY)



V naší zemi je stále těžší normálně žít. Výsledky vlády národní zkázy po roce jejího vládnutí – Ceny energií rekordní, ceny potravin rekordní, Ceny bydlení rekordní, k tomu dál nedostatek některých léků. Deficit státního rozpočtu je jedním slovem katastrofa. Utrácí za naprosté nesmysly a ještě to dělají na dluh! Hovada. Stále více lidí

má obrovské finanční problémy. A právní stát ? Ten existuje jen na papíře. Stejně jako ústava, kde se píše cenzura je zakázaná a občan má právo na všechny informace.

Jenom libtard mávající vlajkou EU či Ukrajiny nevidí, že nás vedou do záhuby.



Jeden rozdíl tu ale přece jenom je, zatímco před rokem 1989 jste nemohli skončit na ulici jako žebráci bez základních sociálních jistot, nynější režim dokáže své občany mnohem lépe zotročit, jelikož zcela legalizoval absenci práva na bydlení a rovněž jistotu pravidelného příjmu zajišťujícího zabezpečení základních životních potřeb.



tahle věta mne přijde dost důležitá a je souvstažná s některými událostmi na ty poslední fáze socialismu. VK....cituji ” Byla to Fialova výstraha obyvatelstvu,výstraha občanům ČR aby nezasahovali do politiky vlády ČR a její podpory podněcování války na ukr...” takže já osobně bych jim i klidně rád vyhověl,protože to tu píšeme dost často,že se nás to de facto netýká.Ale na oplátku chceme svobodu projevu názorů a lze jedině toho dosáhnout prostřednictvím alternativních webů a vyjadřovat se k tomu formou kritiky,když z nás pod mnoha záminkami a konkrétními událostmi a plány z dílny EU,chtějí sedřít kůži za živa a kdy spějeme zdárně k tomu,kdy ukr. menšina zde bude mít více práv a privilegií a ochranu o které se Čechům bude již brzo jen snít.Jestli chtějí aby lidé se mezi ně nepletli,tak musí stejně jako kdysi komunisté lidem něco podstatného a významného dát.A neomezovat je ve všem co znamená právní stát.To věděli komunisti moc dobře a proto jim to tak dlouho klapalo. perzekucí,mstou a vydíráním ničeho vláda nedocílí.



Hodně obsažné a zajímavé !!!

Pohled na Kovidismus z různých hledisek ... zdravotní, statistické, neurologické, vědecké, psychologické, pedagogické, právní, mediální, svoboda projevu a cenzura, ekonomické, podnikatelské ... série svižných 5 minutových prezentací.

### **Online přenos tiskové konference – Velké covidové mlčení**

<https://www.youtube.com/watch?v=Pa117tOCmVo>

Iniciativa 21, 28. 2. 2023

*Deset profesionálů sumarizuje společenské dopady tří let s covidem. Celonárodní strkání hlav do písku je nebezpečnou slepou uličkou.*

*Tisková konference prolomí mlčení o covidové krizi a nastíní komplexní obraz jejích vážných dopadů. Vystoupí na ní deset zkušených profesionálů z Čech, Moravy i Slezska reprezentujících nejvíc postižené společenské oblasti – medicínu, duševní zdraví, školství, vědu, právo, média, internet, ekonomiku a podnikatelskou sféru.*

*Úterý 28. února v 10.00 v Domě techniků (ČSVTS), Novotného lávka 5, Praha 1, v sálu 217, 2. patro*

*Více informací zde: <https://iniciativa21.cz/velke-covidove-mlceni-pozvanka/>*

*13:49 – Začátek*

*18:38 – RNDr. Darina Kocsisová, Ph.D., matematicka: ÚVODNÍ SLOVO: Z deníku matky školáků, 2021 – 2022*

*24:45 – MUDr. Jana Gandalovičová, kardioložka: MEDICÍNA: O čem zapomněla firma Pfizer informovat – nebývalé množství hlášení podezření na nežádoucí účinky očkování včetně úmrtí dosud zcela zdravých lidí*

*30:26 – Jana Dunčková: Svědectví o úmrtí Petra Brouška*

33:31 – MUDr. Jaroslava Chlupová, neuroložka: *Neurologické obtíže po očkování proti COVID-19*

36:02 – RNDr. Tomáš Fürst, statistik: *Ph.D.: DATA A VĚDA: Zdravotnická data a selhání vědců za covidu*

48:09 – Mgr. Filip Jadlovec, psycholog: *DUŠEVNÍ ZDRAVÍ: Psychosociální následky covidové krize se zaměřením na děti a mladistvé*

53:31 – Mgr. Petr Vrána, ředitel ZŠ a MŠ v Troubkách: *ŠKOLSTVÍ: Dopady covidových restrikcí na děti nikoho nezajímají*

1:00:15 – Mgr. Zuzana Candigliota, advokátka: *PRÁVO: Selhání soudní ochrany proti covidové ideologii*

1:06:20 – Mgr. Petr Bohuš, Ostrava: *MÉDIA A SVOBODA PROJEVU: Manipulace médií v době po covidu aneb jak probudit své přátele, rodinu, aby si uvědomili, co se děje?*

1:14:54 – Gabriela Sedláčková, Praha, Společnost pro obranu svobody projevu: *SVOBODA PROJEVU NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH: Fact-checking soudcem i katem. A kdo bude soudcem a katem fackcheckerů?*

1:22:02 – Bc. Robert Vlášek, analytik trhů: *EKONOMIKA: Ekonomické dopady covidu – kolik nás stály covidové hry?*

1:32:04 – Bc. Pavel Macek, kouč a trenér: *PODNIKATELÉ: Dopad covidové krize na podnikatele a zdravotní prevenci*

1:36:31 – Petra Banat: *Svědectví pacientky s diagnózou ALS po očkování proti COVID-19*

*Moderuje RNDr. Jan Piňos, Iniciativa 21*





Jana Marková: Konfrontujme válečné štváče na síti. “Kdy půjdeš dobrovolně bojovat na Ukrajinu?”

<https://odysee.com/@radiosvstudiotapinradio:5/janamarkova-5:e>



SOUVISLOSTI

“Obraz totality: 34 let po roce 1989 bude na Hradě komunistický rozvědčík a bývalí disidenti opět stojí před soudem!”

-VK-



Ano. Od loutkového divadla v listopadu 1989 to letos bude 34 let. Poté následovalo převzetí moci židovsko-zednářskými klany, které byly personálně propojeny s komunistickými figurami.

Miroslav Dolejší; ANALÝZA 17. LISTOPADU 1989

[https://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Analýza\\_17\\_listopadu\\_1989.pdf](https://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Analýza_17_listopadu_1989.pdf)

“Základní mystifikací je tvrzení, že 17. 11. 1989 došlo v Československu ke spontánní revoluci obyvatelstva proti vládě KSČ. Tento politický převrat byl připravován přibližně od června 1988, přičemž situace k němu byly vypracovány už od prověrek v KSČ 1969-70 a založením Charty 77. ... Charta 77 byla od svého založení v roce 1977 koncipována jako zednářská lóže. Funkce mluvčího je převzata ze Sionistické organizace. ... Chartu 77 řídilo přibližně 70 až 85 lidí, jejich jádrem bylo 42 mluvčích, kteří se za dobu její existence v tomto úřadu vystřídali. Tato skupina osob byla vytvořena několika rodinami, navzájem spoutanými rodinnými, příbuzenskými a podobnými svazky (zájmové a finanční nevyjímaje). Jsou to především rodiny: Havlových, Dienstbierových, Šabatových, Němcových, Paloušových, Hromádkových, Rumlových, Marvanových, Šternových, atd. Všechny tyto rozvětvené rodiny jsou komunisté nebo jejich potomci, svobodní zednáři a jejich potomci, a Židé. Nyní přibližně 180 členů těchto rodin, jejich příbuzných a přátel, zaujalo pozice v nejvyšších státních, diplomatických a hospodářských funkcích státu.

Tato skupina občanů Československa byla pro své dnešní poslání schválena pověřenými orgány SSSR a USA (prostřednictvím StB-KGB-CIA-Mossad). Souhlas vyslovovaly také jiné mezinárodní organizace.”

(Analýza 17. listopadu 1989)

“Konceptuální gramotnost je schopnost pochopit, že veškeré procesy v České republice řídí Židé. Proč? Z jakého důvodu? No, protože všechny kontrolní orgány v České republice řídí židovské rodiny, komplet. Po roce 1989 všechny ústavní funkce, instituce, ovládly

židovské rodiny. Všechny důležité pozice, všechny organizační struktury řídí zednářské spolky, tedy židozednářské organizace.”  
(Svobodný vysílač, 5. 6. 2020) -VK-

Jaroslav Voříšek; PRAŽSKÝ POLITICKÝ PROCES 1994 VE VĚCI  
TÝDENÍKU POLITKA

[https://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prazsky\\_politicky\\_proces\\_1994\\_ve\\_veci\\_Tydeniku\\_Politika.pdf](https://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prazsky_politicky_proces_1994_ve_veci_Tydeniku_Politika.pdf)

“Prakticky hned poté, co speciální služby – a je typické, že zahraniční, resp. intra-internacionální – zachytily existenci Týdeníku Politika a po vyhodnocení jeho obsahu konstatovaly, že je jejich zájmům nepohodlný, bylo na příslušných místech v USA rozhodnuto o jeho likvidaci.”

(Pražský politický proces 1994 ve věci Týdeníku Politika)

